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Liebevoll betreut. 

Qualität garantiert.
Als modernes, kundenorientiertes Dienstleistungs-
unternehmen ist Qualität für uns Verpflichtung:
Deshalb sind wir selbstverständlich mit dem
TÜVmed Qualitätssiegel zertifiziert. 
Damit garantieren wir, unsere Pflegeleistungen
ständig zu verbessern, um den Ansprüchen 
unserer Kunden jederzeit gerecht zu werden. 
Wir helfen Ihnen schnell und unbürokratisch 
– unabhängig von Herkunft, Nationalität, 
Konfession oder Weltanschauung.

Mit Sicherheit gut versorgt.
Das AWO-Pflegenetz bietet Ihnen zuverlässige
Hilfen aus einer Hand: Ob Sie selbstständig Zu-
hause leben oder in einem unserer Wohnhäuser.
Ob Sie in unserem Geriatriezentrum medizinisch
versorgt werden oder nur vorübergehend unsere
Kurzzeitpflege in Anspruch nehmen.

Das AWO-Pflegenetz: Mit Sicherheit gut 
versorgt – in jeder Lebenssituation.

Lassen Sie sich beraten. 
Wollen Sie mehr über uns wissen? Wollen Sie
gemeinsam mit uns Ihren individuellen Pflegeplan
erstellen? Wir beraten und informieren Sie gerne.
Am besten in einem persönlichen Gespräch. 
Bei uns – oder bei Ihnen Zuhause. 

Das Team der Sozialstation erreichen Sie 
täglich direkt und persönlich von 
Montag bis Freitag zwischen 7.00 und 17.00 Uhr
Telefon 0 30/4 33 60 45

Informationen zum AWO-Pflegenetz 
als 24-Stunden-Service unter 
der Info-Nummer 0 800/54 000 54

Sozialstation 
Waidmannslust /Tegel
Waidmannsluster Damm 79 · 13509 Berlin 
Telefon 0 30/4 33 60 45
Telefax 0 30/4 33 6610
sst-waidmannslust-tegel@awo-pflegenetz.de 
www.awo-pflegenetz.de

Sozialstation
Waidmannslust /Tegel 
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Selbstständig – 
und doch versorgt.
Unser Ziel ist es, Menschen zu unterstützen und zu
begleiten: Um ein größtmögliches Maß an Gesund-
heit und Wohlbefinden und damit an Lebensqualität
zu fördern und wiederherzustellen – und Ihre 
Selbstständigkeit soweit wie möglich zu erhalten.
Deshalb basieren unsere pflegerischen Maßnahmen
auf dem Konzept der ganzheitlichen aktivierenden
Pflege.

Wir sind für Sie da – 
wann immer Sie uns brauchen.
Unsere qualifizierten Mitarbeiter/innen stehen 
Ihnen an sieben Tagen in der Woche ganztägig zur
Verfügung. Und auch bei hoher Pflegebedürftigkeit
versorgen wir Sie in Ihrer Wohnung. Wir sind für Sie
da. Sie können sich jederzeit auf unsere schnelle 
und unkomplizierte Hilfe verlassen. Damit Sie weiter
Zuhause wohnen können – sicher und gut versorgt. 

Unsere Angebote.
Wir informieren und beraten Sie – ganz persönlich.
Und stellen gemeinsam mit Ihnen einen individuellen
Pflegeplan zusammen. 

Unsere Angebote konkret:

� Hilfe bei Antragstellungen.

� Häusliche Krankenpflege – kurz- oder 
langfristig sowie spezielle krankheitsbedingte
Behandlungspflege.

� Dauerhafte Betreuung in Ihrer Wohnung.

� Häusliche Pflege im Rahmen der Pflege-
versicherung.

� Urlaubs- oder Krankheitsvertretung bei Verhinde-
rung der Pflegeperson.

� Rasche, unkomplizierte Hilfe bei akuter Erkrankung.

� Hauswirtschaftliche Versorgung.

� Beratungseinsätze bei Bezug von Pflegegeld 
nach § 37 Abs. 3 SGB XI /Pflegeversicherungsgesetz.

Die Kosten unserer Leistungen werden in der Regel 
von den zuständigen Kassen übernommen. 
Als Vertragspartner aller Kranken- oder Pflegekassen
unterstützen wir Sie bei der Antragstellung und 
der Klärung der Kostenübernahme.

Individuell betreut. 
Kompetent gepflegt.
Ambulante Pflege bei Ihnen Zuhause – für uns be-
deutet dies: liebevolle Betreuung, orientiert an Ihren
persönlichen Bedürfnissen. Wir sorgen dafür, dass Sie
weiterhin ein selbstbestimmtes Leben führen können,
auch wenn Sie auf medizinische und pflegerische 
Hilfe angewiesen sind.

Als zuverlässiger Partner mit langjähriger Erfahrung
steht Ihnen die AWO-Sozialstation Waidmannslust /
Tegel Tag für Tag zur Seite. Wir betreuen und pflegen
Sie in Ihrer vertrauten Umgebung: Bei kurz- oder
längerfristiger Erkrankung, bei Pflegebedürftigkeit
oder bei anderen gesundheitlichen Einschränkungen. 

Immer gut beraten.
Sprechen Sie mit uns, wenn Sie qualifizierte 
Unterstützung im täglichen Leben benötigen. 
Wir beraten Sie und erstellen gemeinsam mit Ihnen
einen individuellen Pflegeplan, der auf Ihre 
persönliche Situation optimal abgestimmt ist.


